Correction enigme : Les chaussettes

Données :
e 10 chaussettes blanches

e 10 chaussettes noires

Premiere Deuxieme Resultats Troisieme Resultats
chaussette chaussette 2 tirages chaussette 3 tirages
Paire Blanche .
Blanche : Paire blanche
blanche Noire
Blanche :
. Blanche Paire blanche
Noire X : : -
Noire Paire noire
Blanche Paire blanche
Blanche X : : -
_ Noire Paire noire
Noire
. . ) Blanche . )
Noire Paire noire : Paire noire
Noire
Conclusion :

Pour avoir une paire de chaussettes il faut tirer au moins 2 chaussettes.
Cependant, avec deux chaussettes, nous ne sommes pas sdr d’avoir une paire
de la méme couleur.

Pour étre sar d’avoir une paire de la méme couleur il faut tirer au minimum 3

chaussettes.



